

1ª ERRATA ao EDITAL Nº 01/2018 – CAPES/HCPA

Seleção pública de candidatos à bolsa no âmbito do PROGRAMA DE PÓS-DOCTORADO CAPES/HCPA

No item 2.2 do Edital onde lê-se:

“**2.2** - As atividades do pós-doutorando terão carga horária de 40 horas semanais, sendo que sua atuação deverá incluir carga horária mínima de 12 horas semanais em atividades de apoio ao Grupo de Pesquisa e Pós-Graduação (GPPG), seja em áreas de pesquisa compartilhada ou outras atividades pertinentes dentro do HCPA.”

Leia-se:

“**2.2** - As atividades do pós-doutorando terão carga horária de 40 horas semanais, sendo que sua atuação deverá incluir carga horária mínima de **8 horas semanais** em atividades de apoio ao Grupo de Pesquisa e Pós-Graduação (GPPG), seja em áreas de pesquisa compartilhada ou outras atividades pertinentes dentro do HCPA.”

Brasília, 21 de março de 2018.

Prof. Dr. Abílio Baeta Neves
Presidente
Coordenação de Aperfeiçoamento de
Pessoal de Nível Superior

Profa. Dra. Nadine Oliveira Clausell
Presidente
Hospital de Clínicas de Porto Alegre